

Praha 8. 9. 2021

Poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

Ministerstvu financí byla dne 24. srpna 2021 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto:

„tímto Vás žádám o poskytnutí seznamu všech rozpočtových opatření, které byly provedeny v rámci státního rozpočtu za rok 2020 a to s uvedením všech parametrů, které umožňuje integrovaný informační systém státní pokladny poskytnout. Zejména objem přesouvaných prostředků, kapitolu příjemce a kapitolu zdroje. Data prosím poskytněte ve strojově čitelném formátu (.csv, .xlsx)“.

Ministerstvo financí Vám v příloze dopisu poskytuje tabulku, která obsahuje chronologickou evidenci rozpočtových opatření podle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, provedených v Integrovaném informačním systému státní pokladny (dále jen „IISSP“) v roce 2020. Jedná se o informace o datu zanesení rozpočtového opatření do chronologické evidence, o druhu rozpočtového opatření a o třídění příjmů a výdajů (odpovědnostní, druhové, odvětvové, podkladové, prostorové, nástrojové, doplňkové, programové a účelové) podle vyhlášky č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě, ve znění pozdějších předpisů. V případě mezikapitolních přesunů, kde je více účastníků rozpočtového opatření, doporučujeme pracovat zejména s filtrem ve sloupci, který informuje o datu zanesení rozpočtového opatření do chronologické evidence.

Číselníky IISSP – RISRE jsou k dispozici na internetových stránkách Státní pokladny <https://www.statnipokladna.cz/cs/risre/sprava-ciselniku>.

Dále Vám doporučujeme sledovat specializovaný informační portál Ministerstva financí MONITOR (<https://monitor.statnipokladna.cz>), který umožňuje veřejnosti volný přístup k rozpočtovým a účetním informacím ze všech úrovní státní správy a samosprávy. Prezentované informace pocházejí z IISSP a jsou průběžně aktualizovány. Jedná se především o:

- profily jednotlivých organizací,
- reporty v analytické části <https://monitor.statnipokladna.cz/analyza/>,

- zdrojová data z datového katalogu <https://monitor.statnipokladna.cz/datovy-katalog/transakcni-data>.